TST2S     Carbone asymétrique- chiralité- représentation spatiale
Fiche de mémorisation active

	QUESTION
	RÉPONSE

	Donner la définition d’ un atome de carbone asymétrique
	

	Comment note  t on un carbone asymétrique ?
	

	Représenter le ou les atomes de carbone asymétrique sur les molécules ci dessous
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	Énoncer la propriété de chiralité
	

	[image: ]En représentation de cram 





A quoi correspondent les liaisons :
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	Placer sur la représentation de Fischer  : 
 COOH , NH2, R et H
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	Comment différencie t on la configuration L  de la configuration D en représentation de Fischer ?

	

	Deux énantiomères correspondent à la molécule suivante. 
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Écrire les représentations de Fischer de ces deux énantiomères et donner leur nom
	

	Cet énantiomère est il un D ou un L ?
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